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1. Podemos integrar / sec? z tan z dz de duas maneiras como segue:

1
(a) /sec2 xtanz dr = /tan z(sec? x dx) = 3 tan®z + ¢,

1
(b)/sechtanxdx = /sec x(secx tanz dx) = §seczx +c.

Explique a diferenca aparente entre as duas respostas.

2. Parece que podemos integrar f(x) = 2sinx cosz em relagdo & x de trés formas diferentes
como seguem:

° /2sinxcosxdx = /2u du, onde u = sinx e, portanto,
=u+c=sin’z+ec
° /2sin:ccosxd:z: = /f2u du, onde u = cosz e, portanto,

= —u? +c= —0052:1:+c.
. . cos 2z
° 2sinzxcosxdx = [ sin2zxdx = — 5 +c.

Poderiam as trés integracoes estarem corretas? Justifique.

/f d:c—/f d:v/ (z)dx?

Justifique com um exemplo.

3. E verdade que

4. (a) Se f for uma fungao impar, ou seja, se f(—z) = —f(z), Vo € D(f), o que resultard

a

flx)dx?
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(b) Calcule / 2% . cos(4z) dx.
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5. Calcule cada integral indefinida a seguir.
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6. Calcule cada integral definida a seguir, usando o teorema fundamental do célculo.
(a) (1 —a2)de (b) /4 (3x — T)dx (© /1 (3 —x)dz
0o Va2+2rx+3 g 22 -3z +2 1 6—2x — 22



